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CHROMODEN PU 259 клей на основі смоли, наповнювачів та домішок. Клей не 
містить воды та розчинників. 

 
Використовуєтьстя для склеювання паркетных дошок та 10-мм паркету з 
массиву деревини, ламінованого паркету, сбірного щитового та ламельного 
паркета с абсорбційною та не неабсорбційною черновою підлогою. 

 
КОМПОНЕНТ A – 100 – 200 Пас (RVT ISO 2555) 
КОМПОНЕНТ B – 1,6- 2,4 Пас (RVT ISO 2555) 

 
КОМПОНЕНТ A – 1700 кг/м3  
КОМПОНЕНТ B – 1200 кг/м3 

 

13:1,3/5:0,5/9:0,9 
 

Прибл. 75 хв., в залежності від темератури та відносної вологості. 

Прибл. 30 хв. 

Поверхні що склеюються повинні бути рівними, гладкими та гарно очищеними 
від пилу, масла та жиру.  
 

 
Основа повинна бути вирівняною, чистою, без пилу, масла та жиру. Слабкі 
місця, порожнечі, цементне молоко слід видалити до твердої підстави. Видаліть 
якомога більше залишків клею з підкладки механічним способом. Видаліть пил 
і забруднення, використовуючи відповідний пилосос. 
Перед безпосередній укладанням на стяжку, прогрунтуйте чорнову підлогу, 
використовуючи CHROMODEN PR 25. Вологість дерев'яних підстав не повинна 
перевищувати 8%, а бетонних - 2% (CM). 

 

Клей (компонент A і компонент B) слід ретельно перемішати перед 
використанням. Компонент B повільно додається до компоненту A. Потім 
компоненти обережно перемішуються за допомогою ручного дриля з насадкою 
для перемішування на протязі не менше 2 хвилин. Рівномірно нанесіть клей на 
основу за допомогою зубчатого шпателя B3, B5 або B11. Клей необхідно 
наносити у такій кількості, скільки можна укласти паркету протягом часу 

полімеризації клею. Переконайтеся, що нижня сторона паркетної дошки 
ретельно покрита клеєм, але не допускайте склеювання по краях. Між 
паркетом і стіною залишайте компенсаційний зазор прибл. 1 см. Не ходіть по 
паркету протягом 4 годин після укладання. Не починайте шліфування раніше, 
ніж через 24 години. 
Дерев'яні покриття, котрі укладаються слід зберігати в сухому місці. Перед 
укладанням переконайтеся, що рівень вологості деревини і навколишнього 
середовища відповідають рекомендаціям виробника. Для забезпечення 
гарного контакту сильно втисніть деревину у вологий клей. Негайно і повністю 
видаліть свіжі плями клею за допомогою Chromoden R 14.  
Увага - Chromoden R 14 горюча. 
Полірування можна проводити не раніше, ніж через 2 дні, в залежності від 
погодних умов. Однак, рекомендується почекати 7-10 днів для кращої усадки 
деревини. 
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Загальні вимоги Рекомендована температура нанесення від +15 ° C до + 25 ° C, 
відносна вологість менше 65%. 
Не наносити Chromoden PU 259 при температурі підкладки нижче +15°C. 
Не наносити на стяжки, де присутня або йде знизу волога. 
Не наносити не на повністю сухі стіни та стелі. 
Не наносити на вологу стяжку. 
Не наносити, якщо вологість деревини вище, ніж рекомендує її виробник. 
Не застосовувати якщо вологість деревини не порівнянна з вологістю 

навколишнього середовища. 
Можливе застосовування для підлог з підігрівом 

 

Покривна здатність 0,8-1,3 кг/м2, у залежності від типу підкладки та типу шпателю. 

Упаковка КОМПОНЕНТ A: Пластикова банка 9 кг та 13 кг. 
КОМПОНЕНТ B: Металевий контейнер 0,9 кг та 1,3 кг 

 
Зберігання У сухому і добре провітрюваному приміщенні при температурі від + 5C до + 

30C. 
 Термін придатності: 18 місяців. 
 Берегти від прямих сонячних променів. 
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